	SỞ GD&ĐT NGHỆ AN

Trường THPT Quỳnh Lưu 1
	KỲ THI KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG HSG 11 LẦN 2

NĂM HỌC 2020-2021

Môn thi: TOÁN. 

Thời gian: 150 phút( không kể thời gian giao đề)



Câu 1 (7,0 điểm ).
1. Giải phương trình: 
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2. Giải hệ phương trình: 
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Câu 2 (3,5 điểm).

1. Từ các chữ số 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, ta lập được bao nhiêu số tự nhiên có 6 chữ    số, mà các chữ số đôi một khác nhau và trong đó hai chữ số kề nhau không cùng là số lẻ?

2. Cho dãy số 
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Xét dãy số 
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Câu 3(6 điểm).
1. Cho hình lập phương 
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2. Cho hình lăng trụ tam giác đều 
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Câu 4 (2,0 điểm) Cho hình chóp S.ABC có 
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 . Gọi O là một điểm di động trong tam giác ABC. Qua O kẻ các đường thẳng lần lượt song song với 
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Câu 5. (1,5 điểm).
 Cho các số thực 
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	Đối chiếu điều kiện ta có nghiệm của phương trình: 
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	Xét hàm số 
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Kết hợp với 
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	Thay vào phương trình 
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Thử lại ta thấy nghiệm của hệ phương trình đã cho là 
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	Gọi số đó là 
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TH1: A có 1 chữ số lẻ
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Tổng có:  600 + 2400 = 3000 số các số A trong đó có đúng một chữ số lẻ.
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	TH2: A có 2 chữ số lẻ
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Tổng có:  9600 + 11520 = 21120 số các số A.
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	TH3: A có 3 chữ số lẻ
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Tổng có:  10800 + 2880 = 13680 số các số A.
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	Chứng minh 
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